



**Notulen Algemene Ledenvergadering van de VAH
14 mei 2022, Rhenen**

Aanwezig: Tom Nederveen (voorzitter/penningmeester)
Renske Pereboom (secretaris)
Mandy Poldervaart
Merel van Veen-Wagensveld
Margreet van 't Land (notulen)
4 leden

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 18 mei 2021

De notulen worden zonder opmerkingen vastgesteld.

3. Jaarverslag 2021 en werkplan 2022

Jaarverslag 2021

De vereniging bestond vorig jaar 25 jaar. We hebben dit gevierd met een winkelwagenmuntje voor alle leden, bezoek Beekse Bergen en een jubileumuitgave van Heupge(w)richt in december. Dit was veel werk, Tom spreekt zijn trots uit aan de drie bestuursleden voor het mooie resultaat.

We hadden de sterkste groei in twintig jaar: 76 nieuwe leden (netto). Normaal zijn er twintig tot dertig nieuwe leden per jaar. De nieuwe website is waarschijnlijk de oorzaak hiervan. Het bestuur begon het jaar met zes bestuursleden, waarvan een aspirant. Er is een bestuurslid afgetreden, evenals het aspirant bestuurslid.

In januari zijn de nieuwe website en behandelrichtlijn gelanceerd en is er een nieuw MAR-lid toegetreden. De richtlijn is nog niet volledig geïmplementeerd; dit is veel werk en gaat langzamer dan wij zouden willen.

We hebben bijdragen geleverd aan drie studies.

Op Facebook hebben we acht groepen, vorig jaar is de groep "Protrusio acetabuli" erbij gekomen. Een kleine groep, maar zij wilden graag ervaringen in een eigen groep uitwisselen. Tom en Mandy hebben een traject bij PGOsupport gevolgd over Impact en bereik. Dit wordt een nieuwe voorwaarde voor het verkrijgen van de overheidssubsidie.

Wij zijn gestopt met het verhuren van autostoeltjes in verband met de veiligheid. Wel is met het in gebruik nemen van de nieuwe website het olifantenstoeltje beschikbaar om te lenen. Dit is een stoeltje speciaal voor jonge kinderen met een gipsbroek.

Een van de aanwezige leden geeft aan een gipsbroekstoel te hebben staan die beschikbaar is voor andere kinderen. Zou de VAH die kunnen uitlenen net als het olifantenstoeltje? Er is bij FBPN geen ruimte om die op te slaan dus dat maakt het aanbieden lastig. Er wordt afgesproken om na afloop van de vergadering nog even verder te overleggen over de mogelijkheden.

Een ander lid stelt voor om op de website voor leden een overzicht te maken van beschikbare producten die worden aangeboden. Dat wordt nu al in de Facebookgroepen gedaan, maar op de website zou het overzichtelijk op een plek staan. Het bestuur geeft aan hiernaar te zullen gaan kijken.

Vraag Impact en bereik: evenementen organiseren per doelgroep?

Werkplan 2022

Aanvullen informatie website

Dit jaar staat in het teken van aanvullen van de website met praktische tips en medische informatie. Het bestuur is in overleg met de werkgroep Heup van de Nederlandse Orthopaedische Vereniging naar aanleiding van de brief over te jong zijn voor een kunstheup die in het jubileummagazine staat. Met orthopeden willen we zorgen voor betere informatie; het eerste gesprek is gevoerd.

Studies

TRAM-studie is gestart, Prontostudie loopt, aan artikelen hierover wordt gewerkt. Het wordt binnenkort duidelijk of de studie over antistolling doorgang kan vinden.

Vrijwilligers werven

Het bestuur is nu te klein. We willen kijken of we ook vrijwilligers buiten het bestuur kunnen vinden en behouden. In de komende maanden gaan we zoeken naar redacteuren voor de offline en online media; daarna gaan we op zoek naar vrijwilligers om het bestuur te ontlasten en willen we het bestuur uitbreiden met twee bestuursleden.

Najaarsactiviteit

Dit komt voort uit het traject impact en bereik, een evenement per doelgroep, in dit geval een activiteit voor kinderen met Perthes, broers en zusjes en hun ouders. Gezamenlijk begin, daarna opsplitsing in drie groepen, kinderen, brussen en ouders met een spreker (revalidatiearts of iemand die meer kan vertellen over omgaan met levend verlies). Kinderen van vier tot tien jaar kunnen tijdens het spel met elkaar in gesprek te gaan, ervaringen uitwisselen en ervaren dat ze niet alleen zijn. Planning: in een weekend in het najaar, buiten de schoolvakantie, datum nog vast te stellen. Er wordt gezocht naar een spel dat interessant is (rolstoelrace, spel waar bal in het middel wordt gehouden aan touw, Over de streep). We moeten achteraf kunnen meten wat het resultaat is geweest. Vanaf 2024 komt er een nieuw subsidiekader, hierover is nog geen nadere informatie beschikbaar. Wel zal naar verwachting meer worden gekeken naar impact en bereik. We kunnen in onze jaarverslagen laten zien wat ons bereik is geweest de laatste jaren.

Jaarrekening 2021

Wij hebben geen kascontrolecommissie. De facturen worden verwerkt bij FBPN en de cijfers worden gecontroleerd door onze accountant. Het bestuur geeft een toestemmingsverklaring af. Tom doet zelf de subsidieaanvraag en -verantwoording. Saldo is gestegen met € 2.319. Dit is toegevoegd aan de algemene reserve. De kosten gaan op aan lotgenotencontact, informatievoorziening en belangenbehartiging. De kosten liggen ver boven het budget, veroorzaakt door het jubileumjaar (Beekse Bergen en jubileumnummer HG).

We hebben nu een donatieknop op de nieuwe website. Hier is nog weinig gebruik van gemaakt, maar het is een mogelijkheid om mensen die geen lid willen worden toch de vereniging te laten steunen.

Vraag van een lid: wat zou je doen met meer inkomsten? Vermogen opbouwen voor als de subsidiekaders veranderen. Het is onduidelijk wat er gaat gebeuren. Het ministerie geeft aan dat evenementen niet geheel gratis voor de bezoekers kunnen. Wij willen ook een kleine drempel opwerpen omdat we geen 700 mensen kunnen ontvangen. Inkomsten gaan naar de leden in de vorm van informatievoorziening en ledencontactmomenten.

4. Decharge bestuur

Het jaarverslag en de jaarrekening worden met algemene stemmen goedgekeurd.

5. Bestuurssamenstelling

Aftredend en herkiesbaar: Renske Pereboom (secretaris). Zij wil zich herkiesbaar stellen voor drie jaar. Dit wordt met algemene stemmen goedgekeurd.

6. Rondvraag en Sluiting

Is Facebook nog wel het juiste medium? Dit is een goede vraag. Op dit moment biedt dit de meeste voordelen en onze achterban zit hier. Wij willen niet dat mensen zelf een groep oprichten. Het forum is gestopt. Mocht Facebook stoppen, dan beginnen we hier weer mee.

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan de aanwezigen.